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1 ÚVOD 

Tento dokument popisuje postup instalace Klienta – softwarové aplikace určené pro Pilotní testování, 
stažení Dávky testů a verifikaci funkčnosti Klienta a Dávky testů pro danou školu. 

Za provedení instalace včetně ozkoušení funkčnosti v rámci dané školy je zodpovědný definovaný 
Inspektor ČŠI. 
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2 INSTALACE KLIENTA A STAŽENÍ DÁVKY 

V následujících kapitolách je popsán postup instalace Klienta včetně stažení dávek testů pro otestování 
žáků v rámci dané školy pro provedení Pilotního testování. 

2.1 Vstupní podmínky 

Pro provedení instalace byste měli mít k dispozici: 

 Přístup na internet z prostředí počítačové učebny  

 Instalační balíček pro instalaci Klienta 

 Zajištěný přístup do počítačové učebny v dané škole od ředitele školy, případně jím určené 

kontaktní osoby 

 Potřebná administrátorská oprávnění pro instalaci aplikace na lokální stanici, kam bude klientská 

aplikace instalována 

 Přístupová oprávnění, pod kterými bude probíhat testování pro ověření instalace na lokální 

stanici, kam bude klientská aplikace instalována 

 Logovací údaje pro stažení Dávky testů, která získá od vedení ČŠI 

 Logovací údaje pro spuštění Zkušebního testu (uživatel i heslo = 11111) 

 Seznam tříd a testovaných žáků pro danou školu 

2.2 Zdrojové soubory instalace Klienta 

Zdrojový adresář obsahuje následující soubory a podadresáře: 

 

Instalace aplikace je třeba spouštět s přístupovým oprávněním lokálního administrátora na stanici. Pro 
instalaci na stanici s operačním systémem  

 WindowsXP administrátor spustí setup.exe,  

 pro Windows 7 Niqes.TestApp.msi.  

2.2.1 Instalace .NET framework 

Pokud instalace aplikace detekuje .NET framework 2.0 na stanici, je následující fáze dle kapitoly 2.2.1 
vynechána a pokračuje se kapitolou 2.2.2  

V  opačném případě je nejdříve automatiky spuštěna jeho instalace: 
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Pro korektní instalaci je nutné potvrzení podmínek licenční smlouvy tlačítkem Přijímám, načež je 
automaticky spuštěna instalace .NET Framework 2.0 SP2: 

 

Po dokončení instalace systém automaticky pokračuje samotnou instalací Klienta. 

2.2.2 Instalace Klienta 

Po spuštění instalačního souboru je zobrazena uvítací obrazovka instalace, na které je třeba pokračovat 
tlačítkem Next. 
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V následujícím dialogu je možné změnit adresář, do kterého je aplikace instalována pomocí tlačítka 
Browse...,  

 

a následným výběrem cílové složky na lokální stanici a potvrzením OK. Aplikace by neměla být 
instalována do adresářů Program Files, Program Files (x86) a Windows. 
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Ponechat zvolenou možnost Everyone (Všichni) pro instalaci na všechny uživatele stanice a pokračovat 
tlačítkem Next. 

 

 

Na následující obrazovce je po stisku tlačítka Next spuštěna samotná instalace. 
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Po dokončení instalace je zobrazeno úspěšné potvrzení, které se ukončí tlačítkem Close. 
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Instalace aplikace vytvoří na Ploše stanice ikonu pro NIQES – testování a v nabídce Start – Všechny 
programy podsložku Česká školní inspekce s položkami NIQES – testování a NIQES – administrace. 

2.3 Stažení dávky 

V menu Start/všechny programy/Česká školní inspekce/ spustit program NIQES - administrace  

Přihlásit se Logovacími údaji pro stažení Dávky testů. Logovací údaje distribuuje vedení ČŠI. 

 

Stáhnout Dávku testů, zkontrolovat celkový počet žáků, jmenovitý seznam. 

Stažení nových testů ze vzdáleného serveru lze spustit pomocí tlačítka Stáhnout aktuální sadu testů – 
aplikace dle přihlášeného uživatele rozpozná příslušnou školu a stáhne sadu testů pouze pro žáky dané 
školy a zobrazí informativní hlášení o počtu stažených testů. Pokud je zároveň zaškrtnuta volba Vymazat 
aktuální sady testů, zůstanou na stanici pouze nově stažené testy, stávající jsou odstraněny. 
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Odhlásit se z Administrátorské konzoly. 

 

Soubory pro danou školu lze získat i off-line v sídle ČŠI, případně si je nechat zaslat mailem ze sídla 
ČŠI..  

Každý instalátor může provést přípravu a provést instalaci klientské části na vlastní PC stanici a z ní 
stáhnout dávku za použité svého přístupového jména a hesla. Dávka bude uložena na jeho stanici 
v adresáři popsaném níže. Předpokládané velikost dávky je do 100MB a doba stahování záleží na 
rychlosti připojení. Může trvat od několika málo minut i více než hodinu. 

Na školním počítači se tyto soubory nakopírují do skryté složky Repository, která leží v adresáři, kam byla 
aplikace nainstalována (defaultně C:\CSI). 

Ve složce Delivery v adresáři aplikace (defaultně C:\CSI) se pak ukládají jen vyplněné testy. Tyto je pak 
možné zase zkopírovat a doručit zpět na ČŠI, kde bude zajištěno Dodavatelem jejich nahrání a zahrnutí 
do závěrečné zprávy 

2.4 Zkušební test 

Po zkontrolování Dávky testů proveďte Zkušební test. Přihlašte se na stanici jako uživatel se standardním 
oprávněním, jaké budou používat žáci pro testování. Spusťte Klienta pomocí ikony na ploše, nalogujte se 
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pomocí Logovacích údajů pro spuštění Zkušebního testu a projděte zkušebním testem. Zkušební test 
obsahuje 5 otázek a je zakončen odesláním výsledku na centrální server, což je uživateli indikováno 
hláškou. 

Zkušební test projde i bez připojení na Internet, na konci testu bude uživatel informován, že dávka nebyla 
odeslána. Pokud bylo možní testem projít, znamená to, že data na stanici jsou již v pořádku, ale není 
funkční datové připojení prostřednictvím sítě Internet na centrální server. 

Ovládání aplikace a vzhled testů je popsáno v uživatelské příručce. 

2.5 Distribuce dávky v rámci učebny 

Pokud Zkušební test u vybraného počítače proběhl úspěšně, je možné u zbylých počítačů provést 
instalaci Klienta a stažení Dávky testů.  

Pokud je pomalejší připojení školy na internet. Je možné postupovat podle kroků pro off-line distribuci, 
viz. kapitola 2.3 

 


